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Муниципальное общеобразовательное учреждение «Основная 

общеобразовательная школа №4», г. Кыштым

Презентация проекта 

по внедрению бережливых технологий 

в системе образования Челябинской области

Директор МОУ «ООШ № 4»

Татьяна Александровна Тысячная

«Оптимизация процесса 

подготовки учителя к уроку»

Кыштым 
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Карточка проекта
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Заместитель 
директора по УР

Тысячная Т.А.

Директор МОУ «ООШ №4» 
Тысячная Т.А.

Заместитель директора по 
информатизации
Горшенина Ю.С.

Заместитель директора по 
учебной работе 

Киселева Т.В.

Руководитель проекта

Команда проекта



При посещении уроков заместителем директора по учебной работе Киселевой Т.В.

и посещении воспитательных мероприятий заместителем директора по

воспитательной работе выявлен следующий факт:

недостаточен уровень исполнения закона «Об образовании в Российской

Федерации» статья 4 п.48 в части применения педагогически обоснованных и

обеспечивающих высокое качество образования технологий, форм и методов

обучения.

Последствием данного факта является неудовлетворительный уровень подготовки

учителя к уроку, что ведет к снижению уровня качества образования, усвоения

обучающимися программного материала, к неудовлетворенности родителей

качеством предоставляемых образовательных услуг.

Причиной возникновения данного факта является отсутствие единого образца

технологической карты урока в условиях реализации ФГОС НОО и ФГОС

ООО.
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ПРОЦЕСС «Подготовка учителя к уроку» 

4



Процесс «Оптимизация процесса 

подготовки учителя к уроку»

Работа учителя с 
календарно-

тематическим 
планированием

• Соответствие КТП

• Целесообразность выбора 
данного вида занятия

Написание плана 
урока

•Целеполагание

•Конкретность реализации в ходе урока

•Ход урока

•Формы контроля

•Самостоятельная работа

•Наглядность

•Проверка усвоения учебного материала

•Изложение нового материала

•Закрепление

•Результат урока

Технологическая 
карта

• Задачи урока

• Характеристика 
этапов урока

• Выполнение 
плана урока
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1. Учитель определяет тему урока согласно КТП

2. Учитель использует яндекс-форму технологической карты урока в

которой предлагаются варианты задач урока: образовательной,

развивающей воспитательной

3. Заполнение каждого этапа урока согласно технологической карте

4. Каждый этап урока предполагает выбор варианта цели этапа,

определение вида деятельности педагога и учащихся (познавательной,

коммуникативной регулятивной),выбор варианта результативности

этапа урока

Челябинская область

ПРОЦЕСС «Подготовка учителя к уроку» 
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Разделы и варианты выбора в яндекс-
форме
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Проблема Коренная причина Способ решения

недостаточен уровень исполнения

закона «Об образовании в

Российской Федерации» статья 4

п.48 в части применения

педагогически обоснованных и

обеспечивающих высокое качество

образования технологий, форм и

методов обучения.

Причиной возникновения 

данного факта является 

отсутствие единого 

образца технологической 

карты урока в условиях 

реализации ФГОС НОО и 

ФГОС ООО.

Создание яндекс-формы 

технологической карты 

урока
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Анализ проблем
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Федеральный 

уровень

Региональный уровень

Уровень ОО

Проблемы, решение которых 

требуется на федеральном уровне

Проблемы, решение которых 

требуется на региональном уровне

Недостаточен уровень исполнения

закона «Об образовании в Российской

Федерации» статья 4 п.48 в части

применения педагогически

обоснованных и обеспечивающих

высокое качество образования

технологий, форм и методов обучения.
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Пирамида  проблем

В данном проекте 

решение проблем 

осуществляется 

только на уровне 

образовательной 

организации
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Проблема Мероприятия  по решению 
проблемы

Ответственный Срок Ожидаемый 
результат

Недостаточен уровень

исполнения закона «Об

образовании в Российской

Федерации» статья 4 п.48 в

части применения

педагогически обоснованных

и обеспечивающих высокое

качество образования

технологий, форм и методов

обучения.

1. Разработка и 

утверждение ЛНА 

технологическая карта 

урока

2. Разработка шаблона 

технологической карты 

урока с последующей 

реализацией его с 

помощью яндекс-формы.

Киселева Т.В.

Заместитель

директора по

учебной работе;

Горшенина

Ю.С.,

заместитель

директора по

информатизаци

и

апрель

2024г.

Создана яндекс-

форма, которая 

автоматизирует 

процесс создания 

технологической 

карты урока

План реализации проекта



Достигнутые результаты (было и стало) 

Время протекания процесса:
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БЫЛО:

60 минут

СТАЛО:

30 минут

ЭКОНОМИЯ ВРЕМЕНИ:  
30 минут на 1 подготовку,  50%

СНИЖЕНИЕ ВРЕМЕННЫХ ПОТЕРЬ  ЗА СЧЕТ 

автоматизации процесса

Челябинская область
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Страница на сайте МОУ «ООШ № 4» о бережливых технологиях

http://oosh4.kyshtym.org/index/berezhlivye_tekhnologii/0-153

http://oosh4.kyshtym.org/index/berezhlivye_tekhnologii/0-153

